

吃得放心，安心过节——

湖南部署“两节”食品安全专项检查

今日女报/凤网讯(通讯员 余艺丹)传统中秋佳节、国庆节(以下简称“两节”)和旅游黄金周即将到来，日前，湖南省食品药品监督管理局部署全省旅游景区暨“两节”食品安全专项检查。

据悉，此次检查将采取异地交叉检查方式进行，以全省流动人口大的城市和主要旅游景区为重点区域，以食用农产品批发零售市场、客流量大的食品经营单位(含食品销售和餐饮服务单位)、旅游景区主要接待酒店、农家乐和土特产店为

重点检查对象，检查重点内容为食品经营者的经营资质、经营场所环境卫生、食品安全管理制度、从业人员健康管理、原料采购和贮存、加工制作过程、食品添加剂使用、餐用具清洗消毒保洁等方面或环节是否符合规定要求，市场开办者、食品经营者、地方政府和监管部门是否落实各自食品安全责任。各组检查时，省食品质量监督检验研究院同步进行外省生产、本省生产和食品经营单位自制月饼的监督抽检。检查

结束后，省食药监局将汇总情况，制发食品安全专项检查和月饼监督抽检情况通报。

省食药监局党组成员、副局长吴公平表示，节假日期间及旅游景区食品安全工作涉及到千家万户，与老百姓和游客的饮食健康密切相关，全省食药监系统要坚持以民为中心，坚持问题导向，突出重点，严格监管，及时排查隐患，严查违法行为，按质按量按时完成检查和抽检任务，确保广大群众节庆饮食安全。

里约残奥会，湘妹子夺金

今日女报/凤网讯(通讯员 彭双林)当地时间9月11日，里约残疾人奥运会田径场上传来捷报：湖南怀化姑娘陈君飞在女子T38级跳远比赛中，以4.77米的成绩获得湖南运动

员在里约残奥运会上的首枚田径金牌，这也是湖南运动员在本届残奥运会上获得的第三枚金牌。陈君飞1992年出生在湖南麻阳县一个普通的农家，左手先天残疾。

此前，射击项目男子SH1级P3混合组25米自选手枪比赛和男子SH1级十米气手枪项目中，湘籍运动员黄兴和杨超分别夺得一枚金牌。

湖南图书馆再现中秋非遗古韵

今日女报/凤网讯(通讯员 夏勉 胡芳)9月11日，在欢快的九子鞭音乐中，湖南图书馆“体验非遗之美，感受古韵中秋”活动拉开帷幕。

本次活动由三大板块构成，分别是视觉上的非遗、舌尖上

的非遗、指尖上的非遗。读者通过此次活动，既能领略中秋古诗词的魅力，还可以体验古代中秋节的传统游戏项目——投壶，观看传统曲艺九子鞭和竹竿舞，在非物质文化遗产传承人的指导下体验釉下彩制作、

浏阳夏布和糖画等。不少前来参加的市民表示，活动将观演和体验、品尝非遗项目结合起来，营造了团圆欢乐祥和的节日氛围，激发大家对中国优秀文化的热爱和继承。

长沙新增三对往华东方向高铁

今日女报/凤网讯(通讯员 吴鑫矾)9月11日，铁路部门发布通告，郑州至徐州高速铁路开通运营，铁路部门完成新一轮的调图。在列车新运行图中，长沙共加开3对前往华东方向的高铁动车组列车。

郑徐高铁自河南省郑州市起，经开封、商丘、砀山、萧县至江苏省徐州市，全长360公里。运营后，从郑州到徐州行程缩短到1.5小时左右，郑州到上海行程缩短至4小时左右。郑徐高铁开通后，铁路部门也

进行了新一轮调图。此轮调图中，长沙新增3对车次，分别是广州南—南京南G1744/3次、长沙南—合肥南G1746/5次和长沙南—蚌埠南G1742/1次，这也是首趟长沙至蚌埠的动车组列车。

作家张德芬星城找寻“心灵之慢”

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)“当我们每天为快乐节奏奔波时，能不能偶尔放下事情，给自己来一段慢节奏，让自己舒缓下来？”9月10日，第八届慕思“全球睡眠文化之旅”在长沙举行。知名作家张德芬、音乐评论家刘雪枫等嘉宾，从

内心、音乐与睡眠角度，带领星城人一起清净内心，回归慢生活。

从《遇见未知的自己》到《重遇未知的自己》，张德芬的作品总能以对内在世界的观照，引发大众沉思。张德芬认为，快节奏的生活会让人们忘记时间，

甚至忘记自己，所以大家需要学会慢生活，不被这个自动化、机械化的人生模式来操控内心。活动中，张德芬更和嘉宾互动心灵游戏，传授了“观呼吸法”心灵调节秘诀。刘雪枫则为大家分享了自己的音乐人生感悟。

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

新华保险推医疗险新产品

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 吴文捷)针对自费医疗费用在生活中并不少见的情况，新华保险推出了针对性的医疗险产品。

此次推出的“康健华贵A款医疗保险”和“附加住院津

贴医疗保险”具有明显的创新特色，不仅保障社保目录内个人自付的医疗费用，而且对于社保不予报销的自费费用提供补偿，有利于患者采用更加先进的诊疗技术和新特药物。产品设置两档保障计划，年度保额

高达20万和30万，可全面解决患者医疗费用甚至是大额医疗费用负担。高档计划还承担在特需医疗部、国际医疗部的费用，进一步提高客户就医品质。

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

妇联星空

张家界:妇联精准扶贫忙“秋收”

今日女报/凤网讯(通讯员 粟云霞)近日，张家界市妇联主席姚晓丽带领机关干部组成巾帼扶贫队深入慈利县零溪镇百寿村，与该县企业、青年志愿者和驻慈海军官兵一起参加了“一界农户丰收杯”百寿首届秋季收谷活动。当天，海军队、候鸟队、青年队、扶贫队、广电队、青商会队、一界农户队、超越自我队、地龙队等9支队

伍近200人参加了“抬箩筐”选田地、割谷打谷、“扭扁担”选字等比赛活动。

姚晓丽表示，市妇联将借此次活动的契机，利用“互联网+妇+扶”的模式深入整合资源、加大宣传，帮助市妇联在该村精准扶贫的32户贫困户广开致富渠道，早日脱贫，并积极为百寿村妇女干事创业夯实新的基础。

浏阳：“巾帼创客堂”

今日女报/凤网讯(记者 李立)近日，浏阳市妇联“巾帼创客堂”第一期正式拉开帷幕，100余名有创业意愿的女大学生和对电子商务感兴趣的创业女性参加此次活动。

市妇联邀请了湖南竞网络科技有限公司(百度湖南客户服务中心)联合创始人陈花为现场的创业女性做《人人都要懂的互联网思维》专题培训。观点鲜明、内容丰富、例证翔实、事例鲜活的讲座，引起大家的共鸣，课堂气氛反响热烈。浏阳市妇联还邀请

吸引创业女性

了5位优秀女性电商、微商代表从电商实战、微营销实战等方面用自己的创业故事与经历与现场的与会人员进行互动式交流，接地气的精彩分享，赢得现场人员的阵阵掌声。

浏阳市妇联党组书记、主席龙花明表示，互联网“自由平等”的创业环境，为女性打破藩篱、实现自我提供了支持，也给女性朋友提供了更多的就业机会；“巾帼创客堂”活动的开展是顺应现代科技发展的潮流，助推浏阳女性创业的一项重要举措。

望城:旺旺路社区召开第一届妇代会

今日女报/凤网讯(记者 刘艳 通讯员 吕红梅)9月9日，长沙市望城区乌山街道旺旺路社区召开第一届妇女代表大会，正式拉开了望城区基层妇联组织改革工作的帷幕。区妇联党组书记、主席刘群英出席了会议，乌山街道党工委副书记、妇联主席、各村(社区)妇代会主任及旺旺路社区妇女代表、支居两委女性班子成员和跟

全体代表表决通过了旺旺路社区妇女代表大会选举办法，并选举出了15名第一届社区妇联执行委员会委员、主席和副主席。据悉，今年望城区有14个街镇的45个村(社区)进行基层妇联组织改革试点，旺旺路社区是改革试点的第一站，预计10月底45个村(社区)将全部完成此项工作。

赫山区:婚调会上的三大“热词”

今日女报/凤网讯(通讯员 陈金霞)9月7日，益阳市赫山区婚姻调解委员会举行了“用爱陪伴共同成长”婚调志愿者年中总结会，二十多位婚调志愿者各抒己见、融洽交流，分享自己的调解见闻和经验收获。其中，“参与度”、“专业性”、“获得感”成为发言热词。

会上，赫山区婚调委志愿者负责人欧云霄通报了第

二季度各志愿者出勤率及接待调解各项数据，并对婚调接待登记、卷宗书写、值班排班进一步明确。

赫山区妇联副主席涂美芝代表区妇联、婚调委，向婚调志愿者们的无私付出表示衷心的感谢，并希望各位志愿者在婚姻家庭调解路上坚持走下去，并不断探索服务延伸，将调解工作推上新台阶。

遗失声明

我单位湖南省家庭教育研究会不慎遗失开户许可证(号码:J5510029337701)、机构信用代码证(号码:M4043010202933770D)，特此声明作废。

湖南省妇联
2016年9月12日

清算公告

根据本公司章程规定和股东会决议，本公司予以结业清算，各有关债权人请于公告之日起45天内向公司清算组申报债权，并予清偿，逾期视同弃权，特此公告。

联系人:谭娟 联系电话:0731-23232659
湖南持之恒工程管理有限责任公司
2016年9月8日